

आयकर गोलंबर पर वाहनों का दबाव कम करने की पहल, वनवे होगी यह सड़क

वीरचंद पटेल पथ से बेली रोड के लिए बनेगी लिंक सड़क

अफसरों को निर्देश

पटना | वरीय संवाददाता

वीरचंद पटेल पथ से बेली रोड के लिए 10 मीटर का एक लिंक रोड बनाया जाएगा। यह सड़क होटल अशोक पाटलिपुत्र के बगल से हाईकोर्ट गेट के पहले बेली रोड पर निकलेगी। इस सड़क का निर्माण आयकर गोलंबर पर वाहनों का दबाव कम करने के लिए किया जा रहा है। यह सड़क वनवे होगी। इस पर वाहन केवल वीरचंद पटेल पथ से बेली रोड की ओर ही जाएंगे। गुरुवार को इस सड़क से अतिक्रमण पूरी तरह हटा दिया गया। सितंबर माह में यह सड़क चालू हो जाएगी।

अतिक्रमण हटाओ अभियान के दौरान प्रमंडलीय आयुक्त आनंद किशोर ने सड़क निर्माण के लिए अधिकारियों को निर्देश दिया। बोरिंग कैनाल रोड को चौड़ा करने का भी काम शुरू हो गया। एनओसी मिलने के 15 दिन में बन जानी चाहिए सड़क : प्रमंडलीय आयुक्त ने बताया कि वीरचंद पटेल पथ से इनकम टैक्स गोलंबर होते हुए बेली रोड पर सचिवालय की ओर जाने वाले वाहनों को यह लिंक रोड बनने के बाद इनकम टैक्स गोलंबर नहीं जाना पड़ेगा। इससे आयकर गोलंबर पर वाहनों का दबाव भी कम होगा तथा लोगों को सुविधा भी होगी। आयुक्त ने नगर निगम के अधिकारियों को निर्देश दिया कि सड़क निर्माण के लिए पथ निर्माण विभाग को दस दिनों के अंदर एनओसी प्रदान करें।

आयुक्त ने कहा कि एनओसी मिलने के बाद 15 दिनों में सड़क का निर्माण हो जाना चाहिए। आयुक्त ने वीरचंद पटेल पथ पर सड़क के डिवाइडर के दोनों साइड 12-12 फुट तोड़ते हुए ट्रेफिक क्रॉसिंग के लिए चौड़ा करने का भी निर्देश दिया गया।



10 मीटर चौड़ी होगी यह नई सड़क

03 दिन बाद फिर शुरू हुआ अभियान

- सड़क होटल अशोक पाटलिपुत्र के बगल से हाईकोर्ट गेट के पहले बेली रोड पर निकलेगी
- बोरिंग कैनाल रोड को भी चौड़ा करने का काम शुरू

वीरचंद पटेल पथ पर पाटलिपुत्र होटल के पास अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया गया। इस दौरान डिवाइडर तोड़ती जेसीबी।

अब सात सितंबर तक चलेगा अतिक्रमण हटाओ अभियान

पटना। 31 अगस्त तक चलने वाला मेगा अतिक्रमण अभियान अब सात सितंबर तक चलेगा। प्रमंडलीय आयुक्त आनंद किशोर द्वारा गुरुवार को जारी पत्र में कहा गया है कि 31 तक अभियान के दौरान अतिक्रमण क्षेत्र से अतिक्रमण नहीं हटाया जा सकता है। यातायात व्यवस्था को सुदृढ़ करने के लिए अभी और काम बाकी है, इसीलिए इस अभियान की समय सीमा बढ़ा दी गई है।



आर ब्लॉक पर बनेगा पार्क

पटना। आर ब्लॉक-दीघा फोरलेन सड़क पर हरियाली पर विशेष बल दिया जा रहा है। आर ब्लॉक पर एक पार्क बनाने का भी प्रस्ताव है। फोरलेन निर्माण कंपनी के अधिकारियों ने जिला प्रशासन से आर ब्लॉक स्थित पुलिस भवन को दूसरी जगह स्थानांतरित करने के लिए पत्र भेजा है। आर ब्लॉक पर जहां से फोरलेन सड़क की शुरुआत होगी, वहीं एक पार्क बनाया जाएगा। पार्क का परिया कितना होगा, इस पर अधिकारी अभी विचार कर रहे हैं।

यह फोरलेन शहर का सबसे आकर्षक सड़क होगी। इसमें आठ बस स्टॉप सेंटर भी बनाये जाएंगे। सड़क के दोनों ओर हरियाली भी रहेगी। इसके अलावा आर ब्लॉक और दीघा के पास सड़क की सबसे अधिक चौड़ाई होगी। आर ब्लॉक से हड़ताली मोड़ तक सड़क छठ तक शुरू हो जाएगी। इसके अलावा बीच-बीच में पक्कीकरण का काम पूरा हो जाएगा। अगले साल शहर के लोगों को इस सड़क पर चलने की सुविधा उपलब्ध हो जाएगी।

आशियाना दूट गया... स्कूल से लौटने के बाद हाईकोर्ट मजरा के पास अपना खिलौना दूढ़ता बच्चा।

2700 रुपये जुर्माना वसूला गया

पटना सिटी। नगर निगम सिटी अंचल की ओर से चलाए गए अतिक्रमण हटाओ अभियान के तहत गुरुवार को 27 सौ रुपये का जुर्माना वसूला गया। इं.ओ. सुशील कुमार मिश्रा के निर्देश पर नोडल पदाधिकारी विवेक कुमार पाठक के नेतृत्व में रिदेश रंजन, वीरज, राजेश व अन्य कर्मियों ने बाइपास थाना क्षेत्र से दीदारगंज के बीच एनएच फोर लेन में अभियान चलाकर 27 सौ रुपये का जुर्माना वसूल किया।